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Leistung 131 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3164 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 336 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung AirTop

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 70 l

Batterie 100.00 Ah

Polster Leder Vaast

Doppel-/franz. Bett, Alkoven/Hubbett
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ro 6e) / Automatik-Getriebe / 3500kg Maxi, Airbag Fahrer / Beifahrer, ABS, ASR, ESP, EBD, HBA,
LAC, MSR, Hillholder, Traction+, Tagfahrlicht, LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten), Ne-
belscheinwerfer, Regen- und Licht-Assistent, Notbrems-Assistent mit Fußgängererkennung, Spurhaltewarn-
Assistent, Verkehrzeichen-Assistent (mit Tempomat-Geschwindigkeits-Anpassung), Fahrermüdigkeitserkennung,
Geschwindigkeits-Assistent adaptiv mit Stop&Go (Stau-Assistent), Tempomat, Einparkhilfe hinten, Funk-
Zentralverriegelung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber Fahrerhaus elektrisch, Klima-
automatik Fahrerhaus, 7”-Instrumentenanzeige digital, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, 10”-DAB-Naviceiver,
Rückfahrkamera, Lenkrad in Lederoptik, Multifunktionslenkrad mit Radiofernbedienung, Handbremse elektrisch,
Komfortsitze Fahrerhaus mit Armlehnen im Wohnraumdesign / drehbar / höhenverstellbar, 16”-Leichtmetall-
Felgen (4 Stück, statt 15”-Stahl), Lackierung Stoßfänger vorne, Fahrerhaus- und Wohnraum-Scheiben getönt,
Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen, Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links, Falt-Verdunkelung Fahrerhaus,
Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster, Stopper an Schiebetür, Fliegenschutz an Schiebetür, Einstiegsstufe
elektrisch und Einstiegsbeleuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für optimalere Ladung während
der Fahrt), Solar-Anlage, Sicherheits-Gasregler MonoControl CS, Gasfilter, Abwassertank isoliert und beheiz-
bar, Abwasserablassventil elektrisch, Abdeckung Kocher, Abdeckung Spüle, Tisch mit Ausdreherweiterung und
Becherhalterung, Sonnenschutz-Markise)

– Kit DELUXE (Einparkhilfe hinten, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, Fahrerhaus- und Wohnraum-Scheiben getönt,
Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen, Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links, Falt-Verdunkelung Fahrerhaus,
Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster, Fliegenschutz an Schiebetür, Einstiegsstufe elektrisch, Einstiegsbe-
leuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für optimalere Ladung während der Fahrt), Sicherheits-
Gasregler MonoControl CS und Gasfilter, Abwassertank isoliert und beheizbar, Abwasserablassventil elektrisch,
Abdeckung Kocher und Spüle, Tisch mit Ausdreherweiterung und Becherhalterung)

– LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten)

– Paket SAFETY + STYLE PLUS (nur mit Automatik-Getriebe) (Einzeloptionen aus Paket SAFETY + STY-
LE ( Regen- und Licht-Assistent, Notbrems-Assistent mit Fußgängererkennung, Spurhaltewarn-Assistent,
Verkehrzeichen-Assistent (mit Tempomat-Geschwindigkeits-Anpassung), Fahrermüdigkeitserkennung, Geschwindigkeits-
Assistent adaptiv mit Stop&Go (Stau-Assistent), Klimaautomatik Fahrerhaus, Handbremse elektrisch, Lenkrad
in Lederoptik, 7”-Instrumentenanzeige digital, 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt 15”-Stahl), Lackierung
Stoßfänger vorne, Nebelscheinwerfer), 10”-DAB-Naviceiver, Multifunktionslenkrad mit Radiofernbedienung,
Rückfahrkamera)

– Solar-Anlage

– Sonnenschutz-Markise

– Optionale Polster ”Leder Vaast”

– Optionale Außenfarbe ”Artense-Grau Metallic”

– Zuziehhilfe Schiebetür

– Masse im fahrbereitem Zustand ca. 3164Kg - Zuladung ca. 336 Kg

Alle Angaben lt. Hersteller bzw. Fahrzeugschein. Inzahlungnahme, günstige Finanzierung sowie Garantieverlänge-
rung möglich.

Irrtum und Zwischenverkauf ausdrücklich vorbehalten!

Vereinbaren Sie zur Besichtigung und unverbindlicher Angebotserstellung für Ihr Wunschfahrzeug am
besten gleich einen Termin mit uns:

Telefon: 04422-506870 oder senden Sie uns Ihren Terminwunsch an: info@freizeitmobile-sande.de

Unserer Familienbetrieb in zweiter Generation bietet Ihnen mit unseren Vertragsmarken ADRIA, CAR-
THAGO, CARADO, CROSSCAMP, HOBBY, MALIBU, HANNES CAMPER & SUN LIVING ein breites
Angebot an Fahrzeugen in jeder Größe und Preisklasse.

Auf über 10.000qm Ausstellungsfläche stehen für Sie immer etwa 80 Fahrzeuge zur Besichtigung bereit,
kommen Sie uns besuchen! Mehr Infos zu uns bekommen Sie unter www.freizeitmobile-sande.de.

• Lederlenkrad, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung,
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• Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage

• Allwetterreifen, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC, Lederausstattung
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Herr Timo von der Kammer
Huntestr. 1
26452 Sande

T 04422-991050

u 04422-5068729

k info@freizeitmobile-sande.de
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